

Kivonat Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. november 24-i nyílt ülésének jegyzőkönyvéből.

**Budajenő Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
59/2022. (XI.24.) számú határozata  
a temető fenntartásáról és üzemeltetéséről szóló beszámoló elfogadásáról**

Budajenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a temető fenntartásáról és üzemeltetéséről szóló beszámolót elfogadja

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Budai István sk.  
polgármester

dr. Verhóczki Zita sk.  
jegyző

A kiadmány hitelével:

  
Kácsor-Mezey Zsuzsanna





## Beszámoló a Budajenői köztemető 2022. évi üzemeltetéséről

### Tisztelt Képviselő-testület!

Budajenő Község Önkormányzata közfeledatai között köztemetőt tart fenn, és 2013 év óta az üzemeltetési feladatokat is ellátja. A Képviselő-testület munkatervének elfogadásakor úgy döntött a temetővel kapcsolatosan beszámoló keretében kívánja megtárgyalni annak működtetését.

A temető üzemeltetésének önkormányzati átvétele óta már a tavalyi évben is egyértelművé vált, hogy láthatóan javult a temető állapota. A temető és környezete rendezettebbé vált lett, a zöldfelület gondozása folytán is és a szabályok, a sírhelygazdálkodási követelmények betartása is erősödött.

Idei évben a Magyar Falu Program keretében „Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése-2022 című, MFP-ÖTIF/2022. kódszámú pályázat keretében Önkormányzatunk megvalósította a temetőben az urnafalakat. A ravatalozó mellett induló sóskúti kőkerítés folytatásában épült meg az négy részből álló urnafal (kolombáriumfal). Egy urnafal 10 urnafülkéből (kolombáriumból) áll.

A pályázat nem tartalmazta a környezet rendezését és a parkolók kialakítását, azokat Önkormányzatunk saját költségvetési forrásból valósította meg szintén ebben az évben. Ez által által méltó körülmények között vehetik használatban a lakosok elhunyt szeretteik elhelyezése és látogatása kapcsán az urnafalat.

A temetőlátogatók elismeréssel szólnak a Budajenői Köztemetőről. A zöldfelület gondozást az önkormányzat településüzemeltetési munkavállalói végzik. A hivatalban vezetik a nyilvántartás, és adnak tájékoztatás és sírhelyek megváltási/újraváltási díjainak befizetése kapcsán a lakosoknak. Alapvetően az ügyintézők gyorsan, rugalmasan, a hivatalos ügyfélfogadási időn kívül is, e-mailben vagy telefonos egyeztetéssel intézik az ügyeket, az érintettek meglegedésére. A jobb láthatóság és a naprakész állapot elérése érdekében térképprogram lett telepítve a meglévő temető nyilvántartáshoz már a korábbiakban. A kinyomtatott térkép a temetőben is kihelyezésre került.

Temetések számának alakulása

2021. évben: 8 koporsós és 10 urnasírhelyes temetés

2022. évben (10 hónap közepéig): 8 koporsós és 1 urnasírhelyes temetés

Pénzügyi szempontból továbbra is elmondható, hogy a bevételek és a kiadások kiegyenlítettek.

A 2021 évi részleges (első 10 hónap ) főbb adatai a következők:

bevétel 2.563.881,-eFt                      kiadás 2.269.983,-eFt

A 2022 évi részleges (első 10 hónap ) főbb adatai a következők:

bevétel 1 123 950 Ft      kiadás 10 692 916,-Ft, melyből beruházás 8 496 935 Ft

A jövőre nézve is javasolható az üzemeltetés saját hatáskörben történő megtartása, az alábbi indokok alapján.

- Üzemeltetés terén jelentkező hiányosságok, estleges lakossági panasz azonnal megszüntethető az önkormányzati munkavállalóknak kiadott feladat elvégzésével.
- A Képviselő-testületnek teljes rálátása van a tényleges és részletes költségekre és bevételekre azáltal, hogy a temető fenntartás működtetés szakfeledat az önkormányzat a költségvetésének részét képezi.

Kérem az alábbi határozati javaslat alapján döntésük meghozatalát.

